

EDITAL Nº 024/IFC/CAMPUS BRUSQUE 2018
ELEIÇÃO CONCAMPUS – MANDATO 2019-2021
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O Diretor-Geral *Pró-tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense do Campus Brusque, nomeado pela Portaria nº 1.103 de 30 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 31/03/2016, no uso de suas atribuições legais, amparado pela Resolução 034-CONSUPER/2012 e pela Resolução Ad Referendum nº001-CONSUPER/2014, torna pública a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – Cronograma do Processo Eleitoral

Ordem	Descrição	Data
1	Publicação do edital	26/10/2018
2	Inscrição dos Candidatos	31/10/2018 a 07/11/2018
3	Divulgação da lista de inscritos	08/11/2018
4	Imposição de recursos aos inscritos	09/11/2018
5	Avaliação dos recursos:	12/11/2018
6	Divulgação da lista dos candidatos homologados	12/11/2018
7	Período de campanha eleitoral:	14/11/2018 à 21/11/2018
8	ELEIÇÃO – Manhã, Tarde e Noite	29/11/2018
9	Divulgação do resultado	03/12/2018
10	Prazo para recursos quanto aos resultados	04/12/2018
11	Resultado Recurso	06/12/2018
12	Homologação do Resultado final	07/12/2018

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque

--	--	--

* Consideram-se os horários das 8h às 17h.*

LEIA-SE:

ANEXO I – Cronograma do Processo Eleitoral

Ordem	Descrição	Data
1	Publicação do edital	26/10/2018
2	Inscrição dos Candidatos	31/10/2018 a 09/11/2018
3	Divulgação da lista de inscritos	12/11/2018
4	Imposição de recursos aos inscritos	13/11/2018
5	Avaliação dos recursos:	14/11/2018
6	Divulgação da lista dos candidatos homologados	14/11/2018
7	Período de campanha eleitoral:	19/11/2018 à 23/11/2018
8	ELEIÇÃO – Manhã, Tarde e Noite	29/11/2018
9	Divulgação do resultado	03/12/2018
10	Prazo para recursos quanto aos resultados	04/12/2018
11	Resultado Recurso	06/12/2018
12	Homologação do Resultado final	07/12/2018

* Consideram-se os horários das 8h às 17h.*

Brusque, 07 de novembro de 2018.


Helio Maciel Gomes
Diretor-Geral Pró Tempore
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016
D.O.U em 31/03/2016